



**Rettifica n. 3**

Per mero errore di trascrizione è stato indicato per il lotto n. 2 quale CIG rilasciato dall'AVLP il numero **0516280E09** invece di **3516280E09**.

**Pertanto il numero CIG da indicare per il pagamento del contributo all'AVLP è 3516280E09.**

Cefalù, 12/12/2011

Il Dirigente Servizi Generali e Acquisti  
D.ssa Leonarda Sausa